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ESSTISCH, Platte und Gestell  
Artisan-Eiche Nachbildung, 

Unterleimer und Bodenplatte schwarz, 
vergrößerbar mit Synchronauszug und  

2 Einlegeplatten à 40 cm, 
ca. 160-240x90 cm. Art.-Nr. 19420..10

FEIER BESTPREIS

799,-

Das Jubiläums- 
Festival  
der tierisch guten  
JUBEL-Angebote...

Gratis
Entsorgung1)

auf Möbel, Küchen &  
Matratzen.

MÖBEL GRAF – 33 Jahre Wohnideen für Pirna! #Graf33

FEIER BESTPREIS

169,-JE
POLSTERSTUHL,  
Bezug Microfaser Kinchasa graphit, 
Metallgestell Eisen schwarz,  
180° drehbar mit Rückholfunktion. 
Bezug: 100% Polyester. Art.-Nr. 19420..20

Gratis
Lieferung1)

auf Möbel, Küchen &  Matratzen.

Gratis
Montage1)

bei Möbeln & Küchen  
mit hauseigenen  
Montageteams.

33 TAGE

333
GEBURTSTAGS-

ANGEBOTE
 Verkaufstage vom 05.07.

bis 18.07.2023

Vereinbaren Sie jetzt 
gleich online Ihren  
persönlichen Termin.  
Einfach QR-Code 
scannen...

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!



MG_09-23-1_02                            MG_09-23-1_03

599,-

Wildeiche
MASSIV

geölt

ESSTISCH, Wildeiche massiv 
geölt, parkettverleimt, auszieh-
bar per Butterfly-Auszug ca. 60 
cm, ca. 160-220x90 cm. 
Art.-Nr. 20530

POLSTERSTUHL, 
Bezug Stoff-Kombi Berry und Zeppelin,  
grau, Gestell Wildeiche massiv geölt, 
Bezüge: 100% Polyester.
Art.-Nr. 20731

99,- JE

FEIER BESTPREIS

999,-
POLSTERSESSEL, 
Bezug Stoff grün, versch. Farben,  
Untergestell Metall schwarz, mit Drehfunktion, 
Bezüge: 100% Polyester. Art.-Nr. 20731

ESSTISCH, Platte Wildeiche massiv geölt mit gedrehter  
Kante und schwarzer Epoxidharz-Füllung, durchgehende 
Lamelle, Spinnenfuß-Gestell schwarz, ca. 200x100 cm. 
Auch in 240x100 lieferbar gegen Mehrpreis. Art.-Nr. 20530

GENUSSREICHE TISCH-KOMBINA TIONEN!

POLSTERSTÜHLE, Bezug Stoff Preston 
dunkelgrau oder schwarz, Schwinger- oder Kufen-
gestell Metall schwarz.Bezug: 100% Polyester. 
Art.-Nr. 20730

149,- 
FEIER BESTPREIS

JE

Wildeiche
MASSIV 

geölt
ESSTISCH, Platte Wildeiche massiv geölt, 
Gestell Metall schwarz, mit Butterfly-Auszug, 
ca. 85 cm, ca. 180-265x100 cm. 
Art.-Nr. 20528 

1299,-
Design-ESSTISCH, Ellipse, Platte  
Wildeiche furniert, Gestell Metall mit Struktur 
schwarz matt, ca. 275x120 cm. 
Art.-Nr. 20598 

2698,-
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Das Jubiläums- 
Festival der tierisch guten 

JUBEL-Angebote...

Sensationelle Preise im ganzen Haus & online bei Möbel-Graf.de

Drehfussstuhl, 
Bezug in versch. Stoffen  
oder Leder konfigurierbar.
Art.-Nr. 19255..

679,- 
FEIER BESTPREIS

AB

Bezug in vielen versch. 
Stoffen und Leder:

DREHBAR 199,- 
POLSTERSESSEL

FEIER BESTPREIS

JE

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

Wildeiche
MASSIV

geölt
SOFORT 

LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!
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FEIER BESTPREIS

1499,-
Ohne Zierkissen und Decke

WOHNLANDSCHAFT, 
Bezug Stoff Atlantic dunkelgrau, beigefarbene 
Kontrastnaht, Metallfuß Nickel satiniert, best. aus 
Longchair mit Armteil links, 2-Sitzer ohne Armteile, 
Winkelecke, 1-Sitzer ohne Armteil und 1-Sitzer mit 
Armteil rechts. Stellmaß ca. 174x338x255 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Art.-Nr. 20559..

H
19

73
00

68

FAMILY & FRIENDS WELCOME
GANZ ENTSPANNT GENIESSEN!

Gemütlich und flexibel zum Kuscheln, Fernsehen oder 
Lesen: Manuelle Kopfteilverstellung. 
Gegen Mehrpreis    		          je79,-

Maximal flexibel: Armteil mit Neigungs- und 
Höhen verstellung für die optimale 
Relaxposition. Gegen Mehrpreis               je 199,-

Kissen, Decken oder Spielzeug immer gut 
verstaut: Der praktische Stauraum sorgt 
für Ordnung. Gegen Mehrpreis 99,-

Für individuelles Sitzen oder Liegen mit dem Plus 
an Komfort: Motorische Relaxfunktion 
im 1-Sitzer. Gegen Mehrpreis 499,-

4 SITZHÖHEN ZUR WAHL

SPEZIELL FÜR IHRE GRÖSSE!
... für Menschen mit hohem 
Anspruch an Design und Komfort!

46,47,49 oder 50 cm

ECKKOMBINATION, 
Bezug Stoff Kevin sand, Metallfuß schwarz matt, 
best. aus 1-Sitzer mit Armteil links, 1-Sitzer ohne Armteile, 
Winkelecke und 1-Sitzer ohne Armteil mit Außenhocker rechts. 
Schenkelmaß ca. 280x245 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Art.-Nr. 20559..

Diese modernen Polstermöbel werden sofort zum 
Mittelpunkt Ihres Wohnzimmers werden. Neben 
ihrem trendigen Design und den großzügigen Ausmaßen 
zeichnen sie sich auch durch viele optional planbare 
Funktionsausstattungen aus. Mit ihrem zeitlosen Stil fügt 
sich dieses Polsterprogramm mühelos in nahezu jedes 
Interieur ein.

FAMILIENFREUNDLICHKEIT MIT 
MAXIMALER FLEXIBILITÄT

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

2 ARMTEILVARIANTEN ZUR WAHL

Armteil 1 Armteil 2

2 SITZ- UND LIEGEHÄRTEN

Pur-
Schaum -
soft

Federkern -
fest

DAS BESONDERE EXTRA: ARMTEIL 
MIT MAXIMALER FLEXIBILITÄT

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

H
19

73
00

681799,-
Ohne 
Zierkissen

Das ist Funktionalität pur: Die optionale Armteil-
verstellung lässt sich sowohl in der Neigung als auch 
in der Höhe verstellen. Gegen Mehrpreis.

Zum Kuscheln und 
Lesen: Manuelle Kopf-
teilverstellung. 
Gegen Mehrpreis je 79,-

Zusätzliche Relax-
Möglichkeit: Praktische 
Armteilfunktion. 
Gegen Mehrpreis je 49,-

Individuell Sitzen:
Motorische Relaxfunk-
tion im 1-Sitzer.
Gegen Mehrpreis 499,-

Zum Ablegen: Das 
Rückenelement wird
zum Ablagetisch.
Gegen Mehrpreis 399,-

Planbarer Kuschelfaktor: 
Senkrücken zum beque-
men Anlehnen.
Gegen Mehrpreis 229,-

Entspannende Momente:
Motorische Relaxfunktion 
im Longchair.
Gegen Mehrpreis 499,-

Extra Schlafmöglich-
keiten: Die Querschläfer-
Funktion. 
Gegen Mehrpreis 499,-

Ergänzt die Wohnland-
schaft perfekt: Passender 
Hocker, ca. B65/
H46/T65 cm. 199,-
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Das Jubiläums- 
Festival der tierisch guten 

JUBEL-Angebote...

...auch online bei Möbel-Graf.de
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PLANBAR MIT

SCHRANK-MASSE IM ÜBERBLICK QUALITÄT HAT BEI UNS TRADITION
Breiten in cm Höhen in cmTüren

200       222       240

113 / 150

167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 / 336

373 / 400

Die Mitteltüren 
öffnen sich  
synchron und 
verschwinden  
komplett hinter 
den Außentüren.  
Für alle 
SYSTEM ONE 
Ausführungen.

Großzügiger 
Stauraum und 
federleichtes, 
synchrones  
Öffnen der 
beiden mittleren 
Schranktüren. 
Für alle  
SYSTEM ONE 
Ausführungen.

ATTRAKTIVES ZUBEHÖRPANORAMASCHRANK KOMFORTSCHRANK

XL-GROSSKOMMODE, 6 Schubkästen, Korpus 
Dekor weiß, Front Alpinweißglas. Griffe und 
Metallgestell niedrig chromfarbig.

BETTENPROGRAMM

Bettanlage, Bettrahmen in Komforthöhe Dekor Artisan Eiche mit Fußteil graphit.  
Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung Dekor Artisan Eiche, Anthrazitglas. Dazu Konsole in  
Komforthöhe mit Griffen und Füßen graphit.

Bettanlage, Bettrahmen in Komforthöhe Dekor vulkanmit Fußteil 3 chromfarbig. 
Kopfteil 2 mit LED-Beleuchtung in Dekor vulkan / Anthrazitglas. Dazu Konsole in  
Komforthöhe mit Griffen und Füßen chromfarbig.

GROSSKOMMODE, 4 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor Artisan Eiche.  
Griffe und Füße graphit.

XL-GROSS-
KOMMODE, 
3 Schubkästen, 
Korpus und Front 
Dekor hellgrau, 
Griffe und Füße 
chromfarbig.

KORPUS- / FRONTDEKORE

Artisan 
Eiche

Sonoma 
Eiche

Eiche 
natur

Buche weiß Sand

mocca hellgrau vulkan anthrazit

FRONTGLÄSER / -SPIEGEL

Kristall- 
spiegel

Grau- 
spiegel

Bronce- 
spiegel

Alpinweiß- 
glas

Mandel- 
glas

Sand- 
glas

Mocca- 
glas

Hellgrau- 
glas

Anthrazit- 
glas

GRIFF- / ZIERLEISTEN

alu- 
farbig

chrom- 
farbig

graphit

Innendekor Texline Innendekor Weißbuche

Wählen Sie aus attraktiven 
Beimöbeln und ergänzen Sie 
Ihr Schlafzimmer perfekt!

„Mein neues

STAURAUM-WUNDER!“

Produktion ausschließlich 
in Deutschland

Klimaneutrale  
Herstellung

Konsequentes  
Recycling

H
20

05
01

14

made
in 
Germany

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

H20050114

Programm Sinfonie Plus

Einrichtungsbeispiel

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

SO HARMONISCH KANN  PERFEKTE    
SCHLAFRAUM-PLANUNG AUSSEHEN!

Diese Schwebetürenschränke gibt es in 10  eleganten Ausführungen. Die 2-, 3- oder 4-türigen Schwebetürenschränke 
erhalten Sie in Breiten von 113 - 400 cm und Höhen von 200 - 240 cm.

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE IN PERFEKTION

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Front und Korpus Artisan Eiche Nach-
bildung, Griff- und Zierleisten alufarbig, 
Mitteltür Kristallspiegel, ca. B280/H222/
T68 cm. 

Diese beeindruckende Eckschranklösung in Artisan Eiche Nachbildung mit Sandglas- und Kristall-
spiegeltüren sowie graphitfarbenen Griff- und Zierleisten nutzt den Raum Ihres Schlafzimmers perfekt aus. 
Die Kombination mit der passenden Bettanlage macht Ihr Traumzimmer komplett!

849,- 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Front  
Moccaglas, Korpus, Kranz und Mittelband Artisan 
Eiche Nachbildung, Griff- und Zierleisten graphit, 
inkl. Kranz, ca. B280/H222/T68 cm. 

1699,- 

INKLUSIVE  KRANZ

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Front 
Sandglas, Korpus Dekor Sand, Mitteltür 
Kristallspiegel, Griff- und Zierleisten alufarbig, 
inkl. Beleuchtung, ca. B280/H222/T68 cm. 

1599,- 

INKLUSIVE  BELEUCHTUNG

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, 
Front Moccaglas, Korpus Dekor 
mocca, Griff- und Zierleisten 
graphit, ca. B280/H222/T68 cm. 

1399,- 
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Das Jubiläums- 
Festival der tierisch guten 

JUBEL-Angebote...
SCHWEBETÜRENSCHRÄNKEBEIMÖBELPROGRAMM



KOMMODE, 
ca. B119/H67/T45 cm

KOMMODE, 
ca. B81/H87/T45 cm.

KOMMODE,
ca. B81/H67/T45 cm

119,-

269,-

249,-

NACHT-
KOMMODE, 
ca. B51/H47/T45 cm

299,-KOMMODE,  
ca. B119/H87/T45 cm

199,-
FEIER BESTPREIS

Alle Kommoden 
mit verschie-
denen Füßen 
gegen Mehr-
preis erhältlich.

KOMMODENSERIE, 
Lack matt in pine green, anthrazit oder 
kreidegrau. Art.-Nr. 20566.*.*

FEIER-PREISE FÜR SIE – IN ALLEN ABTEILUNGEN TIERISCH SPAREN...

FEIER BESTPREIS

999,-
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Das Jubiläums- 
Festival der tierisch guten 

JUBEL-Angebote...

Sensationelle Preise im ganzen Haus & online bei Möbel-Graf.de

FEIER BESTPREIS

139,-

DREHSTUHL ORTHOSEDIS 10,
Bezug 100% Polyester apfelgrün, 
stufenlose Sitzhöhenverstellung mit 
Toplift, hohe Formschaum-Rücken-
lehne mit Wirbelsäulenausformung, 
Formschaum-Muldensitz, Höhe ca. 
100-118 cm, Sitzhöhe
43-55 cm, Belastbarkeit 110 kg. 
Art.-Nr. 204196..10

KLEIDERBÜGEL,
Eiche, Haken mattsilber. 
Art.-Nr. 599004

FEIER BESTPREIS

9,99

299,-

DREHSTUHL  
ORTHOSEDIS 200,
Bezug 100% Polyester 
schwarz, stufenlose Sitzhö-
henverstellung mit Toplift, 
Sitztiefenverstellung,  
Synchron-Mechanik, höhen- 
verstellbaren Armlehnen, 
stabiles Kunststoff-Fußkreuz 
schwarz, Sicherheitsdoppel- 
rollen für Teppichböden, 
Sitzhöhe ca. 42-55 cm,  
Belastbarkeit 110 kg.  
Art.-Nr. 204196.10.10

199,-

GARDEROBEN-KOMBINATION, Front und Korpus Balkeneiche 
Nachbildung, Absetzungen cosmos grey, best. aus: Garderoben-
schrank, Bank, Paneel, Schuhschrank und Spiegel, ca. B245/H201/
T38 cm. Art.-Nr. 221180

CHEFSESSEL, Bezug Webstoff dunkelgrau, Gestell  
silber-schwarz,bis 110 kg belastbar, Wippmechanik  
mitHärtegradeinstellung, S-Form Rückenlehne,  
B/H ca. 66 x 116 - 124. Art.-Nr. 16442

FÜR DAS  
ENTSPANNTE  
ARBEITEN:  
ELEKTRISCH  

VERSTELLBAR!

JE

FEIER BESTPREIS

399,-
SCHREIBTISCH, Platte Asteiche-Nachbildung,  
Gestell Metall schwarz matt oder Platte weiß, Gestell 
Metall weiß matt, B/H/T ca. 160x70 cm, elektrisch höhen-
verstellbar von ca. 70-122 cm. Art.-Nr. 234720..1

MG_09-23-1_09

JE

SOFORT 
LIEFERBAR

SOFORT 
LIEFERBAR

GEGEN MEHRPREIS 
ERHÄLTLICH

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

MG_09-23-1_08                



MG_09-23-1_10                             MG_09-23-1_11

RELAXSESSEL,  
Stahlgestell pulverbeschichtet,  
Bezug versch. Farben, Batyline®, 
74% Polyvinylchlorid, 26% 
Polyester, B/H/L ca. 68/114/88 cm. 
Art.-Nr. 17445

POSITIONSSTUHL, Rückenlehne  
verstellbar, B/H/T ca. 65/112/62 cm, 
inkl. Kissen, Bezug 100% Polyester,  
ohne Dekokissen. Art.-Nr. 81003..10

Rückenlehne
verstellbar

STAPELSESSEL, Kunststoff, 
versch. Farben, B/H/T ca. 
61/80/59 cm. Art.-Nr. 20244

FEIER BESTPREIS

99,-JE
MUSCHEL, Aluminiumgestell pulverbeschichtet anthrazit, 
Kunststoffgeflecht, inkl. Kissen, 100% Polyester, B/H/T  
ca. 210/86/145 cm, ohne Dekokissen. Art.-Nr. 20064..120

GARTENMÖBELSERIE, Aluminiumgestell, 
Kunststoffgeflecht grey mix

WANGENTISCH, Tischplatte  
3D-Glas, L/B/H ca. 220/100/75 cm.  
Art.-Nr. 881003..270

FEIER BESTPREIS

399,-

DECKCHAIR, Teak massiv,  
Rückenlehne 5-fach verstellbar,  
mit abnehmbarer Fußstütze,  
Beschläge aus Messing- 
Legierung, verchromt, BHT  
ca. 60x150x93 cm.  
Art.-Nr. 8751

OUTDOOR-IDEEN ZUM FEIER-PREIS: JETZT SO RICHTIG SPAREN...
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Das Jubiläums- 
Festival der tierisch guten 

JUBEL-Angebote...

Sensationelle Preise im ganzen Haus & online bei Möbel-Graf.de

119,- 
FEIER BESTPREIS

JE

FEIER BESTPREIS

1198,-

FEIER BESTPREIS

99,-JE

199,- 
FEIER BESTPREIS

413,-*UVP des 
  Herstellers

*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

2925,-*UVP des 
  Herstellers

189,-*UVP des 
  Herstellers

SOFORT 
LIEFERBAR

SOFORT 
LIEFERBAR

SOFORT 
LIEFERBAR

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

799,-*UVP des 
  Herstellers

179,-*UVP des 
  Herstellers

139,-*UVP des 
  Herstellers

33,33
FEIER BESTPREIS

49,95*UVP des 
  Herstellers

JE

BEISTELLTISCHE,  
Teakholz massiv,  
B/H/T ca. 50/50/50 cm.
Art.-Nr. 881010..30

Ø/H ca. 50/50 cm.
Art.-Nr. 881010..40

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOFORT 
LIEFERBAR



MÖBEL GRAF Vertriebs GmbH 
Heidenauer Straße 107 I 01796 Pirna 

Telefon (03501) 46 00 60
Öffnungszeiten:  

Montag-Freitag 10-19 Uhr I Samstag 9-18 Uhr

Express-Bus Linie H/S I Haltestelle Pirna Siedlungwww.kuechen-graf.de

1) Gilt für Neuaufträge ab 999.-€ von Möbeln, Küchen, Matratzen und Gartenmöbel. Ausgenommen bereits reduzierte Musterstücke, Ware mit Werbeabholpreisen und Ware aus diesem Prospekt. Wir entsorgen Ihre alten Möbel fachgerecht bei 
Anlieferung der neuen Möbel. Die Möbel müssen zerlegt bereit stehen. Es werden maximal in der Menge Möbel entsorgt, in der Menge wir neue Möbel anliefern. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Alle Preise Abholpreise.  
Alle angegebenen Maße sind ca.-Angaben. Farb-/Modellabweichungen und Preisirrtümer vorbehalten. Nur solange der Vorrat reicht. Alle Preise ohne Dekoration. Gültig bis 18.07.2023.� MG-09-23-1

Abb. ähnlich

Express-Küche aus dem Programm Star,  
Front Lacklaminat weiß Hochglanz, Korpus weiß, Zwischenregal 
schwarz, Arbeitsplatte Steinstruktur schwarz. Mit Elektrogeräten 
von Privileg und Einbauspüle. Maße ca. 335 cm. Ohne Deko.  
Art.-Nr. 984003.30

-Technik inklusive 
Privileg Dunsthaube DGHVP83LTK-1 (EEK B)*1 
Privileg Glaskeramik-Kochfeld PCTACK6042IN 
Privileg Backofen PBWK3NN5FIN (EEK A)*1 
Privileg Kühl-/Gefrierkombi PRC9GS1 (EEK F)*2

Ptivileg Kühl-/GefrierkombiPRC9GS1 (EEK F)*2

TIERISCH GUTE KÜCHEN-IDEEN...

beinhaltet Kaffee, Brötchen, Butter, versch. Marmeladen, Honig, 
Nutella, gekochte Eier, roher Schinken, Salami, versch. Käse sowie 
versch. frische Früchte. Extras wie Lachs, Croissants oder 
Kaffeespezialitäten werden extra berechnet. Abb. ähnlich.

SAMSTAGS- 
BRUNCH

von 9 - 11 Uhr

Panorama-Restaurant SO GUT SCHMECKT‘S NUR IN DER HEIMAT!

Hausgemachter 
Schweinebraten
mit Bio-Fleisch vom  
Vorwerk Podemus,  
Sauerkraut und Klößen

12.95

FEIER BESTPREIS

66,,3333
Abb. ähnlich. FEIER BESTPREIS

66,,3333
pro 
Person

1/2
PREIS

 Verkaufstage vom 05.07.

bis 18.07.2023

GEBURTSTAGS-
Highlights zum

FEIER BESTPREIS

3333,-
Lieferpreis

SOFORT 
LIEFERBAR

NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

www.moebel-graf.de

Hier finden Sie uns: 
Einfch QR-Code mit 
dem Smartphone 

scannen!


